

新华时评

“巡视清单”警示“严以用权”

□新华社记者 吕梦琦 李建平

今年首轮中央巡视已进入收尾阶段,巡视组反馈意见已经陆续公布。面对这些公开的“巡视清单”,各界都关心巡视组到底查出了什么“毛病”,更关心这些“毛病”如何得到有效的“治疗”。

梳理中央巡视组已经公布的20余份“巡视清单”可以发现,工程建设、矿产资源、土地转让等仍是腐败的“高发区”和“重灾区”。在这20余份“巡视清单”中,17个地区中有13个地区都不同程度地存在上述问题,这还不

包括其他被巡视部门和企事业单位。此次巡视组还多次提到“跑官要官”“拉票跑要”等问题,无疑从另一个角度印证了权力“出笼”的必然结果。

应该看到,任何领域并非天然就具有腐败的基因,并非天然就是腐败的高发区。腐败问题的出现,很大程度上与权力失控密切相关。正如不少人所指出的,由于工程建设、矿产资源、土地转让等涉及的资金量大、利润丰厚,如果权力又不能得到有效约束,自然容易引发腐败,这已经被事实多次证明。

“巡视清单”上的这些问题,自会得到有

效处置。梳理这些问题,重点关注腐败易发高发领域,进而紧盯这些“重灾区”,有效预防腐败发生,既是中央开展巡视的根本要求,也是人民群众的迫切愿望。

这些年来,“项目起来,干部倒下”屡屡发生。人们戏称,公路修到哪里,哪里交通厅长就倒下;基建建到哪里,哪里基建处长就倒下。更有甚者,一些地方还出现同一岗位的多任官员接连倒下的现象。必须针对这些领域进一步深化改革,加快建立起公平、开放、透明的市场规则,铲除容易引发腐败的土壤。

另一方面,加强对权力的规范和约束非常重要。建立起明晰科学的权力清单,就能明确权力的边界;完善惩罚措施,加大惩罚力度,提高违法成本,才能强化惩戒的作用;加强权力监督,让权力在公开、透明的环境中运行,才能有效防范权力出笼。

作为领导干部,必须严格按照中央要求,做到“严以修身、严以用权、严以律己”。珍视手中人民赋予的权力,坚持用权为民,按规则、按制度行使权力,任何时候都不搞特权、不以权谋私,让手中权力为人民谋福祉。(新华社北京7月10日电)



制约

继2月之后,中央政法委7月9日再次公开通报12起政法干警违纪违法典型案例。

记者梳理发现,与其他公布的典型案例相比,中央政法委公布的两轮共22起政法干警违纪违法案件大多数已经得到处理。其中,被处以“双开”处分的有20人,移送司法机关的有9起,给予刑事处罚的有10起。专家表示,这显示了中央政法委对违纪违法和司法腐败问题查处力度和决心。

专家表示,构建和完善监督制度,在制度上杜绝权力寻租的空间才是打造廉洁的司法队伍的治本之方。为此必须要进一步推动司法活动公开、规范决策程序和完善责任追究制度,让人民监督权力,让权力在阳光下运行,将权力装到制度的笼子里。新华社发 徐骏作

国家卫生计生委: 普遍两孩政策尚无时间表

新华社北京7月10日电(记者 胡浩)国家卫生计生委计划生育基层指导司司长杨文庄10日在北京召开的新闻发布会上表示,随着人口发展态势、经济社会发展和资源保护、环境利用等方面的变化,生育政策会作出调整,但我国人口多的基本国情目前不会改变,普遍实施生育两个孩子的政策还没有时间表。

杨文庄说,进入本世纪以来,我国人口形势发生了重大的转折性变化,但我国人口多这个基本国情目前不会改变,人口对经济社会发展的沉重压力还不会改变,人口与资源环境的这种紧张关系还不会改变,所以要继续坚持计划生育基本国策。

他说,下一步人口政策和计划生育工作要逐步稳妥地落实好“单独两孩”政策。随着我国人口发展态势的变化,随着经济社会的变化,随着国家资源环境方面的发展变化,会对人口发展、生育政策作出调整。

据新华社北京7月9日电

(记者 高敬)记者9日从国家工商行政管理总局获悉,工商总局已经签署公布了修订后的《驰名商标认定和保护规定》,将于今年8月份正式施行。2003年4月17日公布的规定同时废止。

根据这一规定,“驰名商标”是在中国为相关公众所熟知

新华社北京7月9日电

国家食品药品监督管理总局网站9日发布消费提醒,提示消费者不要购买无中文标识标签的进口“肯迪醒”饮料。

近期,我国主流电商平台有多家店铺销售一种标称韩国cj公司生产的“肯迪醒”饮料,多数产品没有中文标识标签和说明书,或自行加

我国将从8月开始实施新的驰名商标认定和保护规定

知商标。相关公众包括与使用该商标所标示的某类商品或者服务有关的消费者,生产前述商品或者提供服务的其他经营者以及经销渠道中所涉及的销售者和

食药监总局提醒消费者不要购买无中文标签的进口“肯迪醒”饮料

贴未经审批的中文标签,同时夸大宣称产品具有解酒提神、缓解头痛等功效。

我国《食品安全法》规定,进口食品应当有中文标签、中

相关人员等。”

记者了解到,修订后的规定共21条。与以前的规定相比,此次修订突出了案件处理需要的法律性质,方便了当事人把握证据材料要求,明确了当事人和工商部门的工作职责,规范了对驰名商标案件有关问题的处理等。

冒产品,存在较大安全隐患。

因此,食药监总局提醒广大消费者,不要购买或使用此类食品,以免上当受骗,给身体健康和财产造成损失。消费者如发现销售类似产品的行为,请立即向当地食品药品监督管理部门投诉举报,执法机关将及时开展调查,严厉打击食品安全违法违规行为。

公安部交管局发布暑运客运交通安全预警

据新华社北京7月10日电(记者 白阳 邹伟)暑期来临,随着学生放假、家庭外出旅游增多,公路客运迎来暑运高峰,客运车辆交通安全及事故日渐突出。为此,公安部交管局10日发布暑运客运交通安全预警,提醒广大交通参与者注意安全。

公安部要求,各地交管部门要切实加大监督管理力度,强化路面管控,从严从重查处客车超员等严重违法,特别加强安徽、河南、四川等劳务输出大省和浙江、广东等劳务输入大省的查处力度。针对夏季气温高,驾驶人疲劳、车况下降等特点,各地交管部门需以多种方式向社会进行警示。

陕西公安机关将定期向群众汇报工作

据新华社西安7月10日电(记者 陈晨)记者10日从陕西省公安厅获悉,陕西各级公安机关将陆续开展“向人民汇报”活动,定期向群众汇报公安工作,听取意见建议,并及时解决群众反映的突出问题。

据介绍,汇报的内容包括社会稳定形势、公安工作中的“热点”“难点”问题、辖区发案情况、犯罪特点;公安机关执法能力、党风廉政建设及专项行动开展情况;群众反映突出问题的整改情况等。此外,便民业务工作流程、新的法

生活服务

工作与看球只能二选一

据新华社洛杉矶7月9日电(记者 郭爽)巴西世界杯已进入决赛阶段。研究人员说,边看球边工作,会大幅降低工作效率,还不如专心看球,之后全力“补课”。

新美国基金会的克里斯蒂娜·罗森是人与技术交互方面的专家。她说,尽管许多人相信自己可在同一时间段兼顾多项任务,比如看球和工作,但“我们的大脑对此却并不擅长”,同一时间段的“多任务”模式面临风险。

想找到电话并关机这一举动,都可能对你正在处理的任务造成干扰。”

根据美国销售和数据分析公司InsideView公布的数据,即使在足球运动不那么重视的美国,世界杯期间,工作时间平均每天也会减少约14分钟。在2010年南非世界杯期间,美国公司受世界杯影响曾损失1.21亿美元。相对而言,尽管英格兰队在那一年止步16强,但世界杯仍给英国经济造成高达73亿美元的损失。

拍卖公告

受人民法院委托,我公司定于2014年7月24日10时30分在河南省产权交易中心(郑州市铭功路83号豫港大厦27楼)举办拍卖会,依法定程序对位于信阳市罗山县灵山镇魏村新农村社区1号栋5套住宅楼、2号楼7套住宅楼、3号楼5套住宅楼(住宅楼参考面积约164.16-186.24平方米),车库48间(参考面积约20.65-33.75平方米),一层活动中心(参考面积约311平方米)进行公开拍卖(注:竞买人身份有限)。

声明

●兹有张志良所有的一宗地位于平桥镇平桥村十二组,面积为143平方米,其国有土地使用证(证号:信国用[1993]第27号),因不慎丢失,特声明作废。

公告

●信阳市浉河区商务局位于民生路343号的混合楼房6层,其中4、5、6层共5套,建筑面积374.83m²,于1990年建成,现公告征询异议,如对产权有异议者,应于公告之日起30日内,提交异议的书面材料,并附有关证件报我中心房屋产权户籍管理处,据以复核。公告期满无异议者,将依法登记。



关于开放人防工程避暑纳凉场所的公告
为更好地体现人防工程服务于民、服务社会的根本职能,从7月16日起,市人防办启动2014年部分人防工程避暑纳凉预案并对社会开放。

招聘启事
有意应聘者请携带身份证、学历证、专业资格证等相关证件复印件于7月31日前递交新城公司综合部,或将以上证件扫描件发至xygyw2006@163.com。

Advertisement for '勤劳' (Diligence) and '吉祥' (Auspicious) featuring a woman in a field and a sheep. Text includes '富强 民主 文明 和谐' and '自由 平等 公正 法治'.